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Výročná správa o hospodárení spoločnosti 
Craemer Slovakia, s.r.o. 

za rok 2024 
 
I. Úvod 

 
Firma Craemer Slovakia, s.r.o., Priemyselná zóna Okoličné, 031 04 Liptovský Mikuláš 
(Slovensko) vyrába v malých, stredných, ale hlavne vo veľkých sériách kovové lisované 
diely, komponenty a komplexné zostavy pre rôzne priemyselné odvetvia. Podnik sa 
dôsledným zameraním na kvalitu etabloval najmä ako dodávateľ pre európsky 
automobilový priemysel. 
 
Spoločnosť bola založená 27.10.1994 a do Obchodného registra Okresného súdu Žilina 
zapísaná 4.11.1994 pod vložkou č. 2281/L. Spoločnosť nevlastní žiadne obchodné 
podiely v iných spoločnostiach a takisto nemá žiadne organizačné zložky v zahraničí. 
Jediným spoločníkom firmy Craemer Slovakia, s.r.o. je spoločnosť Craemer GmbH. 
Craemer GmbH bola založená v roku 1912, ide o nemecký stredný rodinný podnik so 
sídlom vo východovestfálskej obci Herzebrock-Clarholz.  
Identifikačné číslo (IČO) Craemer Slovakia, s.r.o. je 31618006. Centrálnymi orgánmi 
spoločnosti sú vedenie spoločnosti – konatelia a zhromaždenie spoločníkov.  
 
Konateľmi spoločnosti počas roka 2024 boli pán Jörg Flüter a pán Karol 
Babic, prokuristom bol pán Siegbert Geldner. 
  
V mene spoločnosti konajú aspoň dvaja konatelia spoločne. 
Prokuristi sú v rámci prevádzky podniku splnomocnení ku všetkým právnym úkonom, ku 
ktorým dochádza pri prevádzke podniku s výnimkou scudzovania a zaťažovania 
nehnuteľností. Prokuristi podpisujú za spoločnosť tým, že vedľa názvu firmy a svojho 
úplného mena k podpisu pridajú dodatok „prokurista“. 
 

 

II. Hospodársky vývoj v roku 2024 a plán na hospodársky rok 2025 

 
Celkové výnosy spoločnosti, po zohľadnení zmeny stavov zásob, dosiahli 46,485 milióna 
EUR, čo predstavuje nárast o 7,8 % v porovnaní s predchádzajúcim rokom. Samotné 
tržby z predaja vlastných výrobkov vzrástli na 39,33 milióna EUR, čo znamená zvýšenie 
o 3,4 % oproti roku 2023. Tento nárast bol dosiahnutý aj napriek miernej negatívnej 
úprave predajných cien v roku 2024 vzhľadom na zníženie cien vstupného materiálu, 
ktorého sú priamym nákladom výrobkov. 
 
Naďalej však stále trvá od februára 2022 rusko-ukrajinský konflikt, kedy Rusko napadlo 
susedskú krajinu Ukrajinu. Táto vojna má negatívny vplyv na celosvetové hospodárstvo 
a významným a stále pretrvávajúcom vplyvom na podnikanie sú zvýšené ceny elektrickej 
energie a plynu v celej Európskej únii. Ceny sa v poslednom období do určitej mieri 
stabilizovali, ale sú stále výrazne vyššie ako pre vypuknutím konfliktu. Naša spoločnosť 
nemá dodávateľov pochádzajúcich z Ruska alebo Ukrajiny.  
 
Celkové zameranie výrobného programu spoločnosti ostáva zachované, naďalej je 
výroba orientovaná na výrobu veľkoplošných výliskov z ocele a z menšej mieri aj hliníka 
hlavne do sedacích štruktúr pre osobné automobily. Výrobný program naďalej dopĺňa aj 
výroba oceľových výliskov pre priemysel bielej techniky.  
 
Začiatkom roka 2024 bola ukončená investícia do nového automatizovaného frézovacia 
centra. Frézovacia kapacita bude využitá v nástrojárni pre nové vlastné nástroje a na 
výrobu náhradných súčiastok pre už existujúce lisovacie nástroje. V závere roka 2024 
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bola dokončená aj investícia do nového transferového lisu s lisovacou silou 2500to. 
Projekty pre danú investíciu boli získané už dávnejšie a spoločnosť potrebovala rozšíriť 
súčasnú výrobnú kapacitu. 
 
Pre rok 2025 sú plánované ďalšie investície do rozšírenia skladových a výrobných 
kapacít. Začiatkom roka budú zbúrané staršie existujúce skladovacie haly a na ich 
mieste sa vybuduje nová skladová hala, ktorá bude plynule nadväzovať na doterajšie 
existujúce výrobné priestory. 
 
Plánovaný obrat a výrobný program je spoločnosť pripravená zvládnuť z personálneho 
aj  kapacitného hľadiska. Máme dostatok technologických, výrobných a aj personálnych 
kapacít. 
 
Spolupracujeme naďalej s viacerými strednými odbornými školami zameraným na 
strojárstvo na Liptove. Takisto spolupracujeme aj so strednou školou z Lipt. Mikuláša v 
rámci odboru obchod a ekonomika. Žiakov vzdelávame v rámci duálneho systému 
vzdelávania.  
 
Okrem lisovania plechov a výroby zostáv, sa spoločnosť zaoberá aj podnikateľskou 
činnosťou týkajúcou sa predaja plastového programu, ktorý zahŕňa predaj plastových 
nádob v oblasti odpadového hospodárstva a predaj plastových paliet spolu s predajom 
služieb v oblasti manažmentu paletového programu. Tento program vyrába a podporuje 
materská spoločnosť Craemer GmbH a jeho dcérska spoločnosť v Anglicku Craemer UK 
Ltd . 
 
 

III. Znázornenie situácie spoločnosti 
 
Firma Craemer Slovakia, s.r.o. je stredne veľký podnik a na konci roka 2024 
zamestnávala 139 pracovníkov patriaceho do kmeňového stavu. Počet zamestnancov sa 
oproti minulému obdobiu zvýšil o 13 pracovníkov. Koncom roka 2023 odišlo po zmenách 
zákonných podmienok viacero zamestnancov do predčasného dôchodku a na ich miesto 
boli postupne prijímaní noví zamestnanci v priebehu rok 2024. 
 
Personálne náklady sa zvýšili v roku 2024 o 15,7 % na 5,14 Mio EUR. Priemerné mzdové 
náklady na pracovníkov sa pohybovali na úrovni konkurencie a regiónu. 
 
Hospodársky výsledok spoločnosti pred zdanením je o 1,5 % nižší oproti  
predchádzajúcemu obdobiu. 
 
Firma Craemer Slovakia, s.r.o. bola v roku 2024 schopná plniť všetky záväzky voči štátu, 
poisťovniam a dodávateľom načas a v plnom rozsahu. Zákonné ustanovenia v oblasti 
ochrany životného prostredia a zdravia, ako aj pracovnej bezpečnosti boli zachované. 
Podnik nevykonáva vlastný výskum a vývoj. 
 

 

IV. Zhrnutie 
 

Spoločnosť má za sebou ďalší rok podnikania. Tržby mierne vzrástli a aj napriek zložitej 
hospodárskej situácii a narastajúcim režijným a personálnym nákladom sme udržali 
hospodársky výsledok na porovnateľnej úrovni s predchádzajúcim obdobím.  
 
V  pláne na tento rok je plánované zvýšenie tržieb. Od minulého roka postupne začínajú 
nabiehať vo výrobe nové projekty pre automobilový priemysel. Takisto dôjde ku 
rozšíreniu skladovej plochy kvôli zvýšenej potrebe skladovania hotových výrobkov. 
Celkové hospodárske prostredie však bude ovplyvnené novou geopolitickou situáciu 
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a zmenami, ktoré prináša nová americká administratíva. Jej nová obchodná politika bude 
mať vplyv aj na naše podnikanie. 
 
 
Naďalej platí, že spoločnosť disponuje podnikovými informačnými systémami, má 
nastavený plánovací a kontrolný systém tak, aby mohla reagovať na prípadné trhové 
zmeny.  
 
 
         konateľ spoločnosti 
Dátum: 24.2.2025 


